

# ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి

తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి 8978701613,7013016545

సంపుటి - 2    సంచిక -307    బుధవారం 22 జనవరి 2025    ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్    పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts



## ఛత్తీస్‌గఢ్-ఒడిశా సరిహద్దులో భారీ ఎన్‌కౌంటర్..!

# ఎన్‌కౌంటర్..!

ఎదురుకాల్పులో 14 మంది మావోయిస్టులు మృతి

చలవతి సహా పలువురు అగ్రనేతలను మట్టుబెట్టిన బలగాలు

రాయపూజనవరి 21 ప్రజావినికడి,

ఛత్తీస్‌గఢ్-ఒడిశా సరిహద్దులో భారీ ఎన్‌కౌంటర్ జరిగింది. గరియాబండ్ జిల్లాలో జరిగిన ఎదురుకాల్పులో 14 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. ఇందులో ప్రధాన మావోయిస్టులు ఉన్నట్టు భావిస్తున్నారు. ఈ ఎదురుకాల్పులో మావోయిస్టు కీలక నేతలు మృతి చెందారు. వారిలో కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చలవతి అలియాస్ రామచంద్రారెడ్డి, మనోజ్, సైపల్ జోసల్ కమిటీ సభ్యుడు గుడ్డు ఉన్నారు. చిత్తూరు జిల్లావాసి అయిన చలవతిపై

ప్రభుత్వం గతంలో రూ.కోటి రివార్డు ప్రకటించింది. దీంతో జనవరి 19 రాత్రి నుంచి పలుమార్లు జరిగిన ఎన్‌కౌంటర్‌లో మృత్యుచెందిన మావోయిస్టుల సంఖ్య 16కు చేరిందని పోలీసులు వెల్లడించారు. మావోయిస్టుల ఏరివేతే లక్ష్యంగా సరిహద్దు జిల్లాలైన గరియాబండ్, నాపాడలో ఛత్తీస్‌గఢ్, ఒడిశా పోలీసులు, సీఆర్‌పీఎఫ్ సిబ్బంది కలిసి ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు.



మిగతా 2లో

## శాసనసభల గౌరవం పెంచేలా చూడాలి

అవసరమైతే ప్రవర్తనా నియమావళి నిర్దేశించాలి లోక్‌సభ స్పీకర్ ఓమ్ బిర్లా పిలుపు

పాట్నా,జనవరి 21 ప్రజావినికడి, శాసనసభల గౌరవం పరిరక్షణ నిమిత్తం రాజకీయ పార్టీలు తమ శాసనకర్తలకు ఒక ప్రవర్తన నియమావళిని నిర్దేశించాలని లోక్‌సభ స్పీకర్ ఓమ్ బిర్లా పిలుపు ఇచ్చారు. పాట్నాలో 85వ అఖిల భారత సభాపతల సమ్మేళనం ముగింపు సెషన్‌లో మంగళవారం ఓమ్ బిర్లా ప్రసంగిస్తూ, రెండు రోజుల సంప్రదింపుల అనంతరం చర్చకు ప్రధాన కేంద్రంగా శాసనసభలను చేయాలని సభాపతలు తీర్మానించారని తెలియజేశారు. 'శాసనసభల గౌరవం పరిరక్షణలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలి. రాజకీయ పార్టీలు తమ శాసనకర్తల కోసం ప్రవర్తన నియమావళిని రూపొందించినప్పుడే ఇది సాధ్యం అవుతుంది' అని బిర్లా స్పష్టం చేశారు. పలు శాసనసభలలో పదే పదే అంతరాయాలు చోటు చేసుకుంటున్న నేపథ్యంలో ఆయన ఆ వ్యాఖ్యలు చేశారు. టెక్నాలజీ వినియోగం ద్వారా శాసనసభల పని తీరులో మరింత సామర్థ్యాన్ని తీసుకురావలసి కూడా సభాపతలు తీర్మానించినట్లు లోక్‌సభ స్పీకర్ వెల్లడించారు.మిగతా 2లో...



### కిడ్నీ రాకెట్ గుట్టురట్టు

సరూర్‌నగర్ రాణా పరిధిలోని అలకనంద ఆసుపత్రిలో దర్జాగా సాగుతున్న కిడ్నీల మార్కెట్ శస్త్రచికిత్సలు యూరాలజిస్ట్ లేకుండానే ఆపరేషన్లు

డిఎంహెచ్‌బి దాడిలో బయటపడ్డ దారుణాలు ఆసుపత్రి సీజు

2లో

### కాళేశ్వరం కార్పొరేషన్‌కు నిధులు ఎలా ఇచ్చారు?

అర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధానకార్యదర్శి రామకృష్ణారావును నిలబడిన జస్టిస్ పిసిఘోష్ కమిషన్ గంటన్నరపాటు సాగిన విచారణ 24 ప్రశ్నలను సంధించిన కమిషన్

హైదరాబాద్ : అర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు కాళేశ్వరం కమిషన్ ఎదుట హాజరయ్యారు. ఆయనను కమిషన్ చైర్మన్ జస్టిస్ పిసి ఘోష్ విచారించారు. ఇప్పటికే రామకృష్ణారావు న మర్చించిన అప్పీడవిట్, కాగ్ నివేదిక ఆధారంగా ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం కార్పొరేషన్ రుణాలు, ప్రాజెక్టు డిజైన్ లు, బడ్జెట్ కేటాయింపులపై కమిషన్ ప్రశ్నించింది. డిపిఆర్ లేకుండా నిధులు ఎలా సమకూర్చారని ప్రశ్నించారు.మిగతా 2లో...

### ప్రతిష్టాత్మకంగా క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ పాలసీ

పక్కాగా తెలంగాణ భూ భారతి అమలు అధికారులతో సమాక్షాతం సిఎస్ శాంతికుమారి

హైదరాబాద్,జనవరి 21 ప్రజావినికడి, తెలంగాణ క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ పాలసీ, తెలంగాణ భూ భారతి చట్టంలను ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తోందని సిఎస్ శాంతికుమారి అన్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా అధికారులు కార్యాచరణ చేయాలన్నారు. తెలంగాణ క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ పాలసీ, తెలంగాణ భూ భారతి చట్టం, 2025 పై మంగళవారం సచివాలయంలో వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు.

### దావోస్‌లో తెలంగాణ పెట్టుబడుల వేట

కామారెడ్డిలో పామాయిల్ యూనిట్ ఏర్పాటు - తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో యూనిట్‌వర్ ఓప్పందం

హైదరాబాద్,జనవరి 21 ప్రజావినికడి, కామారెడ్డి జిల్లాలో పామాయిల్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు యూనిట్‌వర్ ముందుకు వచ్చింది. ఇక్కడ పామాయిల్ పెంపకం కారణంగా యూనిట్ పెట్టాలని దావోస్‌లో జరిగిన సమావేశంలో సిఎంరేవంత్ చేసిన సూచనలను అంగీకరించినది చెప్పారు. తెలంగాణలో బాటిల్ క్యాప్‌ల తయారీ యూనిట్‌ను వెలకొల్పేందుకు కూడా సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసినది సీఎం రేవంత్ బృందం పేర్కొన్నది.

### కశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదుల కాల్పులు.. ఏపీ జవాన్ మృతి

సోమవారం ఉగ్రవాదులు, జవాన్ల మధ్య ఎదురుకాల్పులు ఏపీ జవాన్ కార్తీక్ కు బుల్లెట్ గాయాలు చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం తుదిశ్వాస జవాన్ కార్తీక్ మృతి పట్ల చంద్రబాబు, జగన్ సంతాపం

### కాంగ్రెస్‌ది రైతు రాజ్యం కాదు.. వంచన రాజ్యం

రైతుల శాపనారథాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూలుతుంది ట్వీటర్ వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్,జనవరి 21 ప్రజావినికడి, మీరు చేసిన హత్యలే అని అన్నారు. రుణమాఫీ చేయడంకే ఈ ఆత్మహత్యలని అన్నారు. రైతుబంధు వేయకుండా చేసిన ఖాసీలు. ఆ కుటుంబాల మనోవేదనలే మీ సర్కారుకు మరణ శాసనం రాస్తాయని చెప్పారు. వారి కన్నీళ్లే కపట సర్కార్‌ను కూల్చి వేస్తాయని ఎక్స్ వేదికగా కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. రాష్ట్రంలో ఆందోళనకర స్థాయికి చేరిన రైతు ఆత్మహత్యలు, వ్యవసాయ సంక్షోభ పరిస్థితులపై

### టాలీవుడ్‌లో కలకలం.. బిల్ రాజు ఇళ్లు, కార్యాలయాలపై ఐటీ దాడులు









